

Травневі вихідні в Балтії: Рига - круїз до Стокгольма + СПА-відпочинок у Юрмалі (авіа та СПА у вартості)

7 днів – 699 євро

Київ - Рига - Сігулда* - Цесіс* - посадка на пором TALLINK (M/S Isabelle) - круїз до Стокгольма - Рига - Юрмала - Кулдіга - Рундальський палац* - Національний парк Кемрі* - Юрмала - Рига - Київ

У вартість входить

Міжнародний переліт; а/к airBaltic Київ-Рига-Київ
Трансфери за програмою;
Експерсії за програмою; Рига, Юрмала, Стокгольм
Проживання: 1 ніч у Ризі+2 ночі у круїзі+3 ночі у Ризі
Харчування: сніданки в готелях і в круїзі, шведський стіл.

У вартість не входить

Медична страховка;
Вхідні квитки; Цесіс 70 євро, Рундальський Палац 60 євро, парк Кемрі та стежки 50 євро, Кулдіга 70 євро
Одномісне розміщення 180 євро
Додаткові обіди та вечері; вечері на поромі
Прізд на громадському транспорті; особисті витрати.

Додаткова інформація

Тур можливий з вильотом з Одеси:

Одеса - Рига – Одеса

Розклад рейсів та уточнення вартості туру прохання запитувати у менеджера

У вартість входить розміщення у круїзі в каюті категорії B-Premium**

**Зручні каюти (без вікна) для 1-го до 2-ох місцевого розміщення, площею 7-8 м², розташовані на 9-й палубі

У каюті: двоспальне ліжко, вішалки, туалетний столик, ТБ, туалет/душ, фен, рушники, постільна білизна

- За бажанням можливе розміщення у каюті категорії А (з вікном) – без доплат;

- Для 3-х та 4-х місцевого розміщення можуть бути запропоновані лише каюти категорії А (з вікном). Каюти категорії В (без вікна) – під запит.

*Вечеря на кораблі можна замовити заздалегідь, за дод. плату: дор. - 38 євро, дітям до 5,99 років безкоштовно, дітям від 6 до 11 років – 13 євро, дітям від 12 до 17 років – 17 євро.

Вечеря проходить у форматі GRANDE BUFFET: «шведський стіл» з достатком рибних та м'ясних делікатесів, рибних страв, ікри, м'ясних страв, супів, овочевих салатів, сирів, фруктів та десертів, напої включені у вартість (пиво, вино, соки, вода, чай каву).

Увага! Безпосередньо на борту вечері GRANDE BUFFET можна замовити за наявності місць і оплатити при вході в ресторан, за ціною на 10% вище за ціну попереднього замовлення, тобто близько 41 євро з дорослого!

За бажанням - для круїзу можливе оформлення страхування від невізду та зміна квитка порома за непередбачених обставин. Вартість 5 євро з особи.

***Зверніть увагу!

За правилами Центру Wellness Oasis в готелі JURMALA SPA HOTEL 4*, відвідування доступне для гостей готелю раз на добу з обмеженням до 90 хвилин на день.

День 1 Київ – Рига

Виліт із Києва (а/п Бориспіль) до Риги о 10:00 рейсом air Baltic BT 401. Приліт в аеропорт Риги о 11:50, зустріч з представником Феєрії, трансфер у Ригу. Захоплююча автобусна екскурсія по Ризі. Розміщення в готелі. Відпочинок. Наповнена натхненням пішохідна екскурсія-прогулянка по Ризі. Вільний час

День 2 Рига - Сігулда* - Цесіс* - посадка на пором TALLINK (M/S Isabelle)

Сніданок у готелі. Вільний час у Ризі до 16:00. Для бажаючих пропонуємо факультативні екскурсії:

Факультативна екскурсія в «Латвійську Швейцарію» – Сігулду (індивідуальна екскурсія з гідом - оплачується додатково 60 євро/ос., мін. 2 ос.). Обід в латиському національному кафе з кухнею за домашніми рецептами (оплачується додатково, в середньому близько 7-10 євро).

Екскурсія до стародавнього міста Латвії Цесіс (індивідуальна екскурсія з гідом - оплачується додатково - 80 євро/ос., мін. 2 ос.).

Трансфер у порт від готелю о 16:00. Реєстрація в порту та посадка на пором Рига – Стокгольм круїзної компанії TALLINK (M/S Isabelle). Розміщення у двомісних каютах B-Premium**. Вечеря (оплачується додатково)*. Відпочинок у круїзі. О 17:30 корабель виходить із порту. Пороми Tallink – це цілі центри розваг, що дозволяють насолодитися незабутніми подорожами Балтійським морем.

День 3 круїз до Стокгольма

Сніданок на поромі включений у вартість туру (GRANDE BUFFET: "шведський стіл"). 10:30 Прибуття в Стокгольм. Автобусна і пішохідна екскурсія по Стокгольму. пішохідна екскурсія по Старому місту «Gamla Stan». Екскурсія закінчується в Старому місті близько 14:00. Вільний час. Повернення до порту самостійно (громадський транспорт, таксі, або заздалегідь замовлений трансфер) до 16:00. За бажанням можливе

замовлення індивідуальної екскурсії від порту та з поверненням на трансфері в порт (від 75 євро/ос.). 16:00 посадка на пором Стокгольм – Рига круїзної компанії TALLINK (M/S Isabelle). 17:00 корабель виходить із порту Стокгольма. Вечеря (оплачується додатково)*. Відпочинок на кораблі.

День 4 Рига – Юрмала

Сніданок на поромі включений у вартість туру (GRANDE BUFFET: «шведський стіл»). Прибуття до Риги. Зустріч із гідом об 11:00 у порту. Трансфер із Риги. Переїзд у Юрмалу. Оглядова екскурсія по Юрмалі. Розміщення в готелі [JURMALA SPA HOTEL 4*](#). Вільний час. Відпочинок.

День 5 Юрмала – Кулдіга* - Рундальський палац*

Сніданок у готелі. Відпочинок у Юрмалі. За бажанням екскурсія в Кулдігу (екскурсія оплачується додатково 70 євро/ос., мінімально 6 ос.). Охочих запрошуємо у величний Рундальський палац Індивідуальна екскурсія з гідом – додатково оплачується 60 євро/ос, мін. 2 ос.

День 6 Юрмала – Національний парк Кемері*

Сніданок у готелі. Відпочинок в Юрмалі. Охочим пропонуємо екскурсію в Національний парк Кемері. Індивідуальна екскурсія з гідом - оплачується додатково 50 євро/ос, мін. 4 ос. Повернення у готель. Відпочинок.

День 7 Юрмала – Київ

Сніданок в готелі «шведський стіл». До 12:00 виселення з номерів (в день виселення до 12:00 можливе відвідування СПА), вільний час та відпочинок в Юрмалі до 15:00. Трансфер в аеропорт. 18:00 Виліт до Києва рейсом air Baltic BT404. Приліт до Києва (Бориспіль) о 19:55.